



В Медыни следователи посетили дом-интернат для престарелых и инвалидов



30 сентября 2020 г. в преддверии праздника - Дня пожилого человека, который ежегодно отмечается 1 октября, сотрудники Дзержинского межрайонного следственного отдела СК России по сложившейся традиции посетили Дом-интернат для престарелых и инвалидов "Двуречье" в Медынском районе. Встреча соотоялась в рамках ведомственного проекта "Без внимания не останутся!"

В настоящий момент данное учреждение находится на карантине, поэтому лично встретиться с постояльцами дома - интерната не представилось возможным. Следователи через руководство учреждения организовали передачу сладких подарков пожилым людям и инвалидам, а также передали поздравления с предстоящим праздником и пожелания крепкого здоровья.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

30 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1504094>